LR &

AR

-ERREEY, A, RR R  FRY e M DIN
-387107 I SRR IR AR 38710648 AL g 13
i

= M1,4 =86h

=Mi4d= Eg

B 9 IS I AL39/8 10T Frifn4e e T MAr

387100 JbO, 4245169, o

387120 JbO, I, LE# 28100 387120
387100 387120 387100 387120 387100 387120
&R (RG 3840} (RG 3840} B (R 3880 (RG 3840} BRI (AG 3860) (ARG 3880}
M (o] 6] M4 ] L] i M20 [ ] (s
M2 (6] 0 Ms e o} M22 5] o
M14 o] [e] M& L] . | M24 o (o
M1,6 o Q mMa L L M27 Q Q
M2 ¢] e] M10 [ ] L] | M30 3] (o]
m2,2 o 0 M12 ® ® M33 o o
M2,5 o 0 M14 (=) s} | M36 =] s} ;
M3 L Q Mi6 L] o M30 o} o
M35 (o] Q Mig (o] o] | = = =
SRR &
ﬁigg& B, R H R RTE ME
s SR, DIN

a3l 870 ) — A A 4 ocien F 1 | |22 | S8

100 4% 4 I WE RO AR T 5P BY i)

- IESE— AE R ER T 8

e

= M1,4 =5H

= M1,6=6H

B I AN I M 39/B 0T FF A AR 3 T R

387200
387200 JbO, 4 I 48 7 it iar
387200 387200 387200 387200
i R petlomi i A pag i A oo L T bt
M10,2 (o] M2<0,35 o M17x0,75 (o] M27 %0,75 (o}
M1,2x0,.2 Lo M9:=0,5 Q M17x1 o M27 <1 o
M1,4x0,2 o | M9x0,75 o M17%1,5 o M27<1,5 ]
M1,6x0,2 o M1 o M1830,5 o M27 %2 ®
M1,8x0,2 o | M10:<0,35 o M18x0,75 o M28<0,75 o
M2:0,2 o M10:=0,5 o M18:1 o M28 1 o
Mz2x0,25 o | m10x0,75 (o] M18%1,5 e} M25+1,5 [}
M2,570,2 o] M10x1 @ Mi8x2 o M30 0,75 o
M2,5%0,25 o | w0128 @ M18:0,5 (o] M30x1 o
M2,5 0,35 o] M110,5 o M190,75 o M301,5 ®
M3x0,25 o M110,75 o M191 o M302 . |
30,35 Q M11:<1 Q M20x0,6 Lo M32:x1 Lo
M3,50,25 [ | m12x05 o M20<0,75 (o] M32x1,5 L] |
M3,5%0,35 o M12x0,75 o M20x1 (o} M33 <1 o '
M3,50,5 o M12x1 ° M20 1,5 . M33%1,5 o ‘
M4 0,25 o M12:1,25 L M20% 2 (o] M33~2 o} -
M4 20,35 o] M12%1,5 ® M21+0,75 (o} M34:<1 (o] |
M4<0,5 o M13:0,5 o M211 o M34<1,5 o
M4,5+0,35 O [ miaxors o M22:%0,75 (o M35 1 o |
M4,5+0,5 o] M13:1 o M22x1 o M35:1,5 (o}
M5<0,25 o | MI3x15 o M22x1,5 L M36 <1 o ‘
M5x0,5 o M140,5 (o M22x 2 o M36:1,5 ®
M5 0,75 o | ™mi4x0,75 o M23 0,75 o M36~ 2 ® ‘
M6<0,25 o M14:x1 L] M23x1 O M36<3 o
M6 <0,35 (& | wax1,286 o M240,75 (o] M38:<1 o |
M6<0,5 . M14:1,5 L] M24:1 o M38x1,5 o .
M6 <0,75 o] |  mi5x0,75 o M241,5 (s} M39<1,5 e] ‘
MT7<0,35 o] M15x1 o M24:<2 o M3gx 2 o
M7 0,5 Q M15:15 ] M25:0,75 o M39<3 o |
M7 20,75 Q M16:0,5 Q M25:x1 Lo M40 <1 (o] |
MB 0,35 a | miex078 o M26x1,5 (o} M40x<1,5 [} |
MBx0,5 o M1671 o M26x0,75 o] - - .
MB 0,75 o | Mm16x1,5 L] M26 > 1 [o] = = ‘
M8 . __M17x05 o __M26x1,5 ° ——r = |

® = EE R G R R
O = @ETI SRS 38‘!?6? |



HELIIRA

AR AR
ERMBAL, SN, HERE IR

LEEE:
= M1,4 =6h
= M1.4 = 6g

e T NS M 39/810TT FR AR 50 T AL MR

DIN
13

387300 387320
387300 JbO, 2 HER FWMEr, im
387320 JbO, 2 HI4RFEREr, (E%
387300 387320 387300 387320 387300 387320
=AM (RG 3880 (RG 3880 BRe (RG 3&80) (RG 3880 ERea (RG 3880} (RG 3880

M1:x0,2 o 2 M12<1,5 L] (o] M2T=0,75 o o]
M1,2x0,2 o) (o] M13%0,5 (o] o M27 %1 o (e}
M1,4x0,2 o o M13>0,75 o ] M27x1.5 a a
M1,6<0,2 o o M13x1 (2] o M27 <2 o o
Mi8x0,2 L&) O Mi3=15 o o M28 <0,75 o [}
M2x0,2 o o M1420.5 - Q M28 <1 o (o]
M2x0,25 (o] o M14+0,75 o o M281,5 L] [}
M2,20,25 o o Mi4x1 o c M30~0,75 o o
M2,5:x0,2 Lo o M14x1.25 o o M30 <1 Q Q
M2,5x0,25 o O Mi4:<1.5 =] O M30x<1,5 Q Q
M2,5-0,35 o o M15=0,75 o ) M30~2 L o
M3:<0,25 - o M15x<1 Q o M32<1 Q o
M3x0,35 (o] (0] M15<15 o o M32<1.5 L ] Q
M3,5x0,25 o o M16x0,5 a o M33>1 o o
M35 035 O - M1620,75 o o M33x1,5 Q O
M35~ 0,35 = o M16x1 O 0 M33 <2 o o
M3,5%0,5 = o M161,5 ° o M34x1 c (o}
M4 0,25 ] o M17x0,5 o o M34x1,5 o o
M4=0,35 L&) o M1Tx0,75 (o} (=] M35 1 5] Q
M4-0,5 o o M1T>1 o o M35+<1,5 o Q
M4,5:0,36 o o M1T <15 o o] M36 <1 o} =}
M4.50,5 o o M18:0,5 = =] M36<1,5 (=] Q
M5+0,25 o o M18:x0,75 - 2] M36 =2 o o
M5x0,35 o] o Mi18=1 o o M36 <3 Q Q
M50,5 o o M18x1,5 o o M38 1 ] o
M5 =0,75 == o Mig=2 o o M38<1,5 o o
M6x0,25 o] Q M19:20,5 o o M39+1.5 o (=]
MG 0,35 o o] M19x0,75 Q o M40 =1 o Q
M6:<0,5 o o M19:<1 a o] M40 1,5 L] o
MG 20,75 (o] o M20<0,5 o (o] M4z 1 (o] a
MT7x0,35 o o M20<0.75 o o] M42:1,5 =] Q
M7 0,5 o o M20-1 (o} o M45 1 o] o
MT 0,75 o (=} M20<1,5 L o M45x1.5 Q (0}
M8 0,35 (o] o M20x2 o o M48:<1 o (v}
M8<0,5 o o M21:0,75 o 3] M48<1,5 s} o
MB=0,75 o o] M21x1 (o] (o] M50 <1 O (o]
M8 =1 L ] (o] M22<0,75 o — M50<1,5 o} Q
M9x0,35 o o M22:0,75 - o M52 <1 o o
M9:<0,5 o o M22:<1 o o MS52<1,5 aQ Q
Ma=0,75 - (] M22:15 o (6] M55 =1 [} [}
M9~ 1 (o} o M22<2 (o] o M55-1,5 [} (o}
M10:0,35 o o M23x0,75 (o] o] M561 o [0}
M10:0,5 o Lo} M23:1 < (=] M56+1,5 a e}
M10:x0,75 o ) M24 0,75 (o] o M58 1 o o
M10x1 [ ] (o] M24:1 (4] ] M58<1,5 (o] (o]
M10+1,25 . o M241,5 L L] MB0 1 (o} (o}
M11205 o o] M24:2 L] o MeD <15 =] o
M11:0,75 (o] 2] M25+0,75 Q (o] MB2 <1 o (o}
Mi1x1 o (o] M25x1 o o] MB2<1,5 (o] (2]
M12:0,5 - o M251,5 o o MB4 1 (o} (o}
M12:<0,75 o 1o} M260,75 o o MEd4 <15 Q (o}
Mi2x1 L] Q M26 1 Q (o] - - -
M12:1,25 ] o] M26<1,5 @ Fo) - = =
38/768 o - BEGREEET

O=WEATIIr ¢Ritk



BEEN &

#HALRAR:

—EBRMBR, SEk, ARG G | pbiN
——fhst, T A EHNBEEE (PBRER) e | 228
—E D i

387500 JbO, [ElHE 2 B4R &1

387500 ; 387500
iE R et RS {RG 38601
G1/B L G5B o
G1/4 L ] G4 L ]
G3/8 L GTia o
G1/2 e G1 L ]
SRE T AN @
i ULER
-ATFIEAEHNWAERE, NF 387500 G DIN

— {0 — {45 i o 2 228 | [V
Holt B8 S T MG0/8 10 FF A4 0K 3S T LIS
Dy Pram— P —

387580 JbO, b3, BEHRERL

387560 387580 . 387560 387580
iE A {RG 38800 (ARG 38800 SRR (RG 3860) [RG 3880)
Gi.1/4 & ° G1.3/4 e} e
G1.1/2 ) ® G2 ® o
R M
FEARER:
-ATEaEHnR s G DIN
- BMARR AR, SN, HBRE IR ATE hpeeae| | 228
B A
i il WA 39810 AT T R IEHR
387600 JbO, ifits, EHREEE
387620 JbO, 1b4, EIHEERL
; 387600 387620 . 387600 387620 : 387600 387620
i AR (RG 3880) {RG 3880) iE MR {RG 38800 (RG 38800 & AR (RG 38800 (RG 38800

Gi/B [ [ Ga4 ® [ Gi.1/2 & o

Gi/4 ® [} are Q (o} Gi.3/4 (o 0

G ® ® a1 [ ] 0 G2 ] (o)

Gi/2 ® ® G1.1/8 o (o} = = o

G5/8 o] (o] G1.1/4 ® (o] == e =

ISO-LN £ 1578 PRECITOCT,
FARIRER:
By ks B NS0 5E
fod:: B
- REISOMINB 286 1962 GRS 2
- TRESHEE A EEAMSIISOL Bl F 4R T500mmil R
B B o 1640040 3l A
388100 Tolerator
386100
ne (RG 3801)
TOLERATOR [
@ - EEGRERET 38/769

O=@ET &Rtk



BEIE TS PRECI 0O
B A IEA:
B, BriERIEESh S

Fi
- B ER, EENSZERMIRN o s (Y o ] e R T 1]
- ERATEFLALERE

L I T e R

388200 Filetor
388200
R ] [RG 3801)
FILETOR °
4 AR it PRECIOC
HAREF &R Lisforung

- B RIEE, ERTFIRAHISTI220 kg/mm  AIHE 1
- 4T AT RIS RIS A B AL S MG AT RS, RN, EpmaE =y
0, BMIW, TRIR, N, Kibtk, EN, 2R, W%, @4, BRE,
§RAPLE A0S B

- W R, hREL, M, SRR, ARSI EETIRAE

- ME R TP meRE S

- IR (R ) FTRIEITE40-500 RE

THAE:
— T ML IR T
= R A SN L T A MR IRER B

388600 i FEIEEIT
388620 #F AEMEH

B 388600 388620
kg/mm?® (RG 3807) (RG 3807)

36-220 & [ ]

FE B Y. HARDMATIC HH-411 Mitutoyo

A

-5, [EaEE TR R

— IR B SR IR T

- EBAE# TS ASTM A 956
-FrRS R AL (| BREMEAE)
-RIER[ 1 (K, FEK, HEKE)
~EERREMEE RS S
—$iEiE DIGIMATIC 3 RS-232C
- M EtE (2x LRG)

-2 HE+ 12 HL
-TEBLCDR TR

—4rMFEE 1-999 HL

~iL B B 5 mm

hiiE:

~-E i E

e Li]

~-GUT/NG- 5]

-2&9’11 800 Fr Ml pY ErIE ik 77 8%

—Fir T RE
BT L

388630 == 810, {EHlRY

388630
QE {RG 38BE)
0010 o
38/770 ® - BEBhERETY

O =S @I Rt



FEA B MarSurt

#HALRAR:

EIED O|:%|rrla kA
-EEED

A A R A RS R A 2 BT b ) B S b | o} | TOL | (1B42 Sioe

- AT A B B4R A 0 3E 0 ERFT R A T ok

FEF:
-, TR, ABIULER, SEME, KIf, GEFEHBELE SRR T4
—FENESE MRS SRR R EN R R S E e TR

BA IR

—BEIEMik 350 um (0,014 in)

~ P pm/ pinch AT

~ 5 1SO / ASME / JIS und MOTIF w748 Y

— T R IE DIN EN IS0 4288 und ASME B46.1: 1,75 mm [ 5,6 mm / 17,5 mm (0,07 in / b
022in/07in , #IBEN ISO 12085: 1 mm/2mm /4 mm /B mm /12 mm /16 mm |

- B R BRI R L, 155 Wik

- BRI RSB R SRR .
-4 H8 DIN EN 1SO 11562448 {i #r 1F # v i 2%

— #§1EiE4 0,25 mm /0,80 mm / 2,50 mm (0,010 in / 0,032 in / 0,100 in)

SN R 0 R DIN /1S0: Ra, Rq, Rz, Rmax, Rp, Rpk, Rk, Rvk, Rv, Mr1,
Mr2, A1, A2, Vo, Rt, R3z, RPc, Rmr, RSm, Rsk, JIS: Ra, Rz, RzJIS, Sm, S, tp
-ASME: Rp, Rpm

=MOTIF: R, Ar, Rx, W, CR, CL, CF

- A B R MR di e 2 Mis

- B Bhel B 7E W V8 aY %) A

~FTEDREEE (1SO [ ASME [ JIS), PREBE (MOTIF)

—F L Lk ) gh £ Fo & AL AR

~ 15 R i B 1A $0/5 i i8]

— 4 77k B8 T Fr & £4940.000- ) 45 AN 30 S0

- S EEHEThAE

- EREEEART(EEEE

fis:

—JEf&{E M 300

- EERD 18

—#EAPHT 6-350, D/R#GHIES

- R HE AL AR R L EE R R )

-1 BREE, WENT

~-IEVE, BAEPEE, FVEEDRERLEPER
-2%x USB &

-REET

- ifi A 90-240 V (H31-1ERCED
- R IEIR A

388712 B/R, M 300

388712
= (RG 3873)
M3aoo ®

® - BEGRSGRET
O - WET SRt 38/771




% T i 2 Y. MarSurf

AR

- BB B0 MBTHM X ALMNBFE TR

- &, ERE

- NENRES-CEHERANE-SEFEEHART A

£ 25 i A {LER

-TERTHRAEHMNECE, *E, Bl, #SEUBEA—5IHEx0S

- 2445 SR A4l T 0 e (U BR — e S RETE B

- RS AT AR A R IR E IR

- g%gﬁ:ﬁﬁﬁﬁ (CHSTH ) ME2EMNERAARBTRENES RGBT
- i E R EELNRERERASP 8 TER

BXER MHBHEEHESY Ra, Rz B 5 e 4k
FAEE—BTH TS A SRR SR 204 S 8 2 —

CREAMAREEREER T
Fo b gt ot 2o

UsSB #®0O
PS1A MW hEEm #iR8 ( &
—4USBIiRiZH# )

HtRL S TR TR R R
H M@ 3 70.7mN

AP R LR R RSt
sk EE T AR Fe Al vk

FraHEE Hhfn kil
EF IR EAEFNEFRNRE
giﬁﬁi AIEEEh 3 B AT i o) #8 o TETO £ 9 th /T 5 shinl i

Funktionen: Taststrecke Lt": 1,75 mm; 5,6 mm; 17,5 mm; automatisch
MaBeinhait: metrisch / inch Taststrecke
Messprinzip:  Tastschnittverfahren [gam.éﬂ MOTIF): 1mm, 2mm, 4 mm, 8mm, 12 mm; 16 mm
Taster: induktiver Kufentaster, 2um Tastspitze, Verkirzter Cutoff*:  wahibar

Messkraft ca. 0,7 mN Gesamtmess-
KenngréBen:  Ra, Rg, Rz entspr. Ry (JIS), Rz (JIS), Rmax, Rp. strecke In*: 1,25 mm; 4,0 mm; 12,5 mm

Rp (ASME), Bpm (ASME), Rpk, Bk, Rvk, Mr1, Anzahl der Einzel-

Mr2, A1, A2 (24, Toleranzgrenzen) Vo, Bt, R3z, messstrecken®: wahlbar 1 bis 5

RPc, Rmr entspr. tp, (JIS, ASME), RSm, R, Ar, Rx Kalibrierfunktion: dynamisch
Sprachen: 14, davon 3 asiatische Sprachen Speicherméglichkeit: max, 15 Profile, max. 20000 Ergebnisse
Messbereich: 350 pm, 180 um, 90 um . i

(Butomatische Umschaltung) Sonstiges Sperre/Codewortschutz, Datum/Uhrzeit

- 2 Abmessungen: 140 mm x 50 mm x 70 mm

Profilaufiésung: 32 nm, 16 nm, 8 nm (autormatische Umschaltung) Gewicht: 400
Filter*: Phasenkorrekter Profilfilter (GauBfilter) gemat d ) 9

DIN EN ISO 11562, Sonderfilter gemaB DIN EN Akku: Li-lonen-Akku

ISO 13565-1, Is-Filter gemdl DIN EN IS0 3274 Schnittstellen: USB, MarConnect (R3232)

{ausschaltbar). Weitbereichsnetzteil: 100 V bis 264 V
Cutoff Ic*: 0,25 mm, 0,8 mm, 2,5 mm; automatisch *gemaB ISO/JIS
Lieferumfang:

MarSurf PS1 Basisgerit, Vorschubgerat, 1 Standardtaster (normgerecht), eingebauter Akku, Raunormal (im Gehéuse integriert), Hoheneinstellung,
Tasterschutz, Ladegerét/Netzadapter, Betriebsanleitung, Tragetasche mit Schulterriemen und Girtelschlaufe, USB-Kabel, Mahr-Kalibrierschein,

388750 MAHR, PS 1

ws gl
SETPS1 .

38/772 b e o



Rk

FEf:
thniE S R B EE AR AR E S

388760 7R, 80 mm

e 388760 |
mm G 3873) ,
80 | e |

R

HAREA:

PhT 6-350; fRiFk CEASEPS EED, ES4MNEHZMemm BTl

PhT 3-350:  iE&REEEM3mm 21Tl

PhT 11-100; &5 RE M) ME S mTEEM 2,5 mm FERET 7.5 mm B9ME R
PhTR 100 ESEM O Ery R

PhTF 0,5-100: i& & Rt

PT 150; TLREh=UER 3L, HEDIN EN 10049 (SEP), SR A LS AR E

388762 TR, sk

PHT 11-100
388762 =
uS (RG 2873 s e e
PHT6-350 o o —
PHT3-350 o] PHTF 0,5-100
PHT11-100 G
PHTFO0,5-100 (]
PT150 o PHT 3-350
FEf:
-Az#HMarSurf PS1EIEBIST-DRE T 22 Fehlit
— MarSurf PSITTLIR S Bt SR BMETE
Aufnahme
388766 B/RELH
3BA7EG
ne e
AUFNAHME &)
MESSSTAENDER (ST-D) o]
388768 /R, s ViR
3BATER
QE (R{3 3873}
6910203 o

® = EE R G R R
O = @ETI SRS 38/773



FREFEREEATLL Surftest Mitutoyo

HEAR 3B

_ggiﬁgig 0,75 mi TTATE E'-' ir
P : m . !

~$R5HA 60 S| 200

FEHEB 2 um

BE SJ210: BT X3 E M Ep bR it |

BE SU210R: MR F S ENE TR, EXHMNES NS

%ﬁ- SJ2108; AFHANRE S, LF FYHENMNE (SRR TR
X)

Standard

388775 == 178

38BTTS5
oo (RG 3884)
SJ210 [ ]
SJ210R o
108 2
REBRE BRI Surfrest Mitutoyo
B AIRER Deten-
e % o | [emen
- R B LCD R R R (MHER) i BHTENHL SU | | e | [vwan
-57 "®E& LCOETR
— i) S T AR = A

- FRETTAERHE, MIDIN EN ISO, VDA, ANSI 5 JIS
~ W] LA T 1 076~ (3] i B 4 £

- St Thiie e o 81 6E
- —u iR R AR R R
~ ERpIhiiE A B A R i
- 16FiEE R HERE
- fFMEEME D 0,75 mN
- Rs A 60°
-FHEZ 2 um
Standard
388776 =F 178
388776
we il 208
S4310N o AXEMES B
543108 Q BT#nuiEs, ERTvaranalE | SiEaREnsmeR )
38/774 ® - BEBREREY

O=\ETIr ¢RitkE



